
 Allegato 3 - Sintesi Raggiungimento Obiettivi 2019

n. n. n. n. n. % n. % n. %

AMMINISTRAZIONE 

CENTRALE e CENTRI DI 

SERVIZIO

150 1 1 148 125 84,5% 8 5,4% 15 10,1%

STRUTTURE DIDATTICO-

SCIENTIFICHE
163 0 0 163 144 88,3% 6 3,7% 13 8,0%

TOTALE ATENEO 313 1 1 311 269 86,5% 14 4,5% 28 9,0%

Legenda

STRUTTURA

Obiettivi 

totali

Obiettivi chiusi 
(in sede di 

monitoraggio 

semestrale)

Obiettivi  rinviati
(in sede di monitoraggio 

semestrale)

Obiettivi 

attivi

Obiettivo 

raggiunto

Obiettivo 

parzialmente 

raggiunto

Obiettivo non 

raggiunto
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